VIHCTPYKLMS NO yCTaHOBKE 3aLUUThI

1. BKpPYTWUTE Ha HecKomnbko 0BOPOTOB B LWUTATHLIE TOYKM NogpaMHUMKa
6ontel M12x30(40) uepes BTYNKN.

2. YcTaHOBWUTbL 3aLUMTY, OO4EB KPENEKHBIMM NasaMin Ha paHee
ycTaHoBneHHble 6ontbl M12x30(40), nepeaHoto YacTb
3ahMKCMPOBATL K LUTATHBIM OTBEPCTMAM Bankun pagvaTtopa Gontamm
M12x30(40).

3. Bce TOUKM KpenneHUs 3aTaHyThb.

ALF0928st

KOMI’IJ'IEI{TYI-OIJJ,I/IG Kon-Bo
Bont M12x30(40) 4 wr.
lllanba 12 npocTtas 2 WT.
Lllanba 12 yBennyeHHas 2 Wr.
Brynkun L15 2 LWrT.

Mpoun3BecTi cMasky KpenéxHbix 6onToB MacnoM Unm apyroi

KOHCBpBElLWIOHHOI?I KWOKOCTBHO
JonondutensHas udopMauma Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

Honda CR-V IV log seinycka: 2012-2018 V-24
3alwmTa KapTepa @ng‘?’
S &
L
& &V

bont

M12x30(40)

Bec sawuTbl: 6,9 Kr

Bec komnnektauun: 0,4 Kr
Pa3mep 3awuTbl: 855x764x100
MomeHT 3aTtsxkn: M12 - 55 Hm ‘

ALFECO

ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANW W ANIOMWHWA

KOHC TRYXTODCKMA OTAEN B NPABE M3MEHATE BHELHWIA EMg, HA0OD KOMNNEXTYHOLWMY, CNoCoD yeTaHoBK G283 YBEZOMNEHMA noTpeGuTena.




